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Llenu 3aHAMUA:
1. HayumTbCA paccyuTbiBaTb MFHOBEHHbIE 3HAYEHUA TOKOB U HaNpaAXeHUN.

HecunyconaanbHylo  NepHOAMYECKYH)  (YHKUMIO,  [OAYHHSAIOLIYIOCS
yCcaoBuI0 Jlupuxine, MOKHO pa3inokuTs B psaja Pypee:

f((’)t) = A() + Alm Sin((‘)[ TV ) + A2m sin(2mt 2 WZ) 27
+...+ A, sin(kot + vy, ) +...,

rae Ay — nocToAaHHaA coctagnaowan paaa; A4, sin(kot +\y, )— rapmoHnyeckan

COCTaBNAKOLLAA, MEHAKOLWAACA C YaCTOTOM kw.
Mcrounuk  HecunycompanbHoit  DJIC  mpeacraBasiior  Kak  paa
MOCJIEIOBATEIBLHO COEIHHEHHBIX HCTOYHHKOB G )1 6 HCTOYHHK

HECHHYCOHAQJIBHOIO TOKA — KaK pA/l [1apajule/IbHO COCAMHEHHBIX HCTOYHHKOB TOKA
C pa3HOH YacTOTOH.



Mpu pacyete  NPUMEHAIOT METOJ HanoXeHus. PaumoHanbHO pas3buTb
CXEMY Ha CTOJIbKO NOACXEM, CKONbKO YacTOT NONYYaETCA NPU  Pa3N0XKEHUUN B PAL,
dypbe HecnHycomnpanbHbix AC 1 ToKoB. [oacxembl OTAUMYAOTCA APYr OT Apyra
HE TONbKO WUCTOYHMKAMW  3SHEPrMM, HO WU  BEAUYUHAMM  PEAKTUBHbDIX
CONPOTUBAEHMM, KOTOPbIE 3aBUCAT OT YaCTOTbI:

|
Xer=kLd N Xy = —s
kL kC
kCw
MrHoBeHHBIE 3HAYCHHS TOKOB U HaOpsOKEHUM B CXEME II0JIy4aroT

CYMMHMPOBAHUEM COOTBETCTBYIOIIUX MIHOBEHHBIX 3HAYEHUH B IOJICXEMax.
JlelicTByromKe 3HauyeHUss TOKOB, HampspkeHud u IJIC ompenensior yepes
COOTBETCTBYIOIIHUE ACHCTBYIONIME 3HAYCHHS B I10CXEMaX MO (hOpMYyJIaMm:

I=yR+12 4+ 4. +1}+..;

U:\/U§+U12+U§+...U,§+...;



B B B2 4 B 4o B,

[Tpubopbl  SIEKTPOMArHUTHOM U DJIEKTPOJAUHAMUYECKOW  CHUCTEM
IOKA3bIBAKOT JCHUCTBYIOIIME 3HAYEHUS HECUHYCOUJIAIBHBIX [EPUOAUYECKUX
JJICKTPUYECKUX BEIWYMH, MArHUTODJIEKTPUYECKOU CHUCTEMBI — IMOCTOSHHYIO
COCTABJISIIOIIYI0, MArHUTORJIEKTPUUYCCKOM € BBIIPAMUTEIIEM — CPEAHEE 110 MOIYJIIO
3HAYCHHE.

PaccmoTpum Lienesble 3a4a4m Ha KOHKPETHbIX NpumMmepax.

3ajmaua / . i
HalTh 3aKoHbl M3MEHeHUA TOKOB i, U i, B IL{_ i
LEenn, CXema 3amMelleHna KOTOpOou npeactaBaeHa Ha = :
puc. 4.1, ecnn i =10+/2sinoz +104/2sin30 ¢ A, R =8 R
Om, Lo=4 OM,L=12 Om. L
Cw
o
Puc. 4.1

Pemenue



1. Paspenum cxemy Ha ABe noAcCXembl €
YyacToTamm W K1 3Ww.

2. Bbl4MCAMM UCKOMbIE BENUYUHBI B NEpBOM
noAacxeme ¢ 4actotom . PauuOHanbHO cAaenaTb pacyeTr ANa KOMMNAEKCOoB
MaKCMManbHbIX  3HAYeHWW TOKOB, BOCNO/Ib30BaBWWUCL dopmynon  ANA
onpeaeneHus ToKa B 0AHOM U3 ABYX NACCUBHbIX NapannenbHbiX BETBEN:

jl'm = d 1 j:rz =8;8‘]810\/—: 11830\{/:45O :106.i453A;
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MrHoBeHHble 3Ha4YeHUA TOKOB il' U l.; MEHAKTCA NO ChreAyHWMM 3aKOHaM:

i’ =10sin (ot +45°) A; i’ =10sin (o7 —45°) A.



3. AHANOrMYyHO BbLIYUCIUM MCKOMbIE BENUYMHbI BO BTOPOM noacxeme C
yactoTom I W:

I, = < ih=_3 _10y2=10e7*A
po i L) " B8
/ 3Cw
. 1
j[BLm— J | P
Lom = 3C0; 1::,:%-10\/5:8?]‘/?“50 ~10¢/*A,

R+jl3Lo——-—— Je

“[3 N 3Cm]

MrHOBeHHbIe 3Ha4YeHMA TOKOB i,” " i'z’ MEHAKTCA NO CNeayWwmm 3aKOHaM:
i =10sin 3wz -45°) A;
- . 0
iy =10sin(3w7 +45°) A.

4. MrHOBCHHBIC 3HAYCHUS TOKOB B CXEME MPEACTAaBHM B BHIC PAIOB
Oypbe:
i, =i +i; =10sin(w? +45°)+10sin 3¢ —45°) A;

i, =iy +1iy =10sin(wt—45°)+10sin 3wz +45°) A.
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R 3anaua 2
HaTh 3aKOH U3MEHEeHMA HanpAKeHua Ha
3aXMMax UCTOYHUKA ToKa (puc. 4.2), ecamn J(r)=

J(t) L =2sinwf+sin3wt A, R=12 Om, Lo=12 Om.
Pemenue
Puc. 4.2 1. Pasgenum cxemy Ha ABe noacxembl C

yacrotamum w M 3w.

2. Halligem  KOMNNEKC  MaKCMManbHOro
3HAYeHUA UCKOMOTO HanpaXeHua no 3akoHy Oma B NepBoit NoACXeme € 4acToToM
w:

. -

U,=2'-J, =R+jLo)J, =(12+;12)-2=16,97e/*" .2~ 34¢/**"B.

3aKOH M3MEHEeHMA MMHOBEHHOIO 3HaYeHuA u':

Im

u' =34sin (ot +45°) B.
3. AHaNOrMYHO HalAeM KOMMAEKC MaKCMManbHOTO 3HaYeHUA MCKOMOrO
HanpAXeHMA BO BTOPOI NoACXeMe C 4acToToi 3 w:



Un=2"J, =R+ j3Lo)J, =(12+/36)1=379¢'""" 8.
MrHoBeHHOe 3Ha4YeHue N;, MEHAETCA NO 3dKOHY
u” =37 9sin(3w7+71,56°) B.

4. ZanuiieM 3aKOH H3MCHCHHS HAIIPAZKCHHUA HA 3 KHMaX HCTOYHHKA TOKA!

u=u'+u"=34sin(or+45°)+37,9sin(3wr +71,56°) B.

3ajaua 3 ) R C

HaitTh 3aKOH M3MEHEHMWA HanpAXeHuA u . : — | I_
8 cxeme puc. 4.3, ecam u =200+2504/2sinwt B, "

u C
R =3 Om, L:4 Om.
Cwo
Pemienne o
1. Paspenum cxemy Ha ABe noacxemsl € Puc. 4.3

yactotamm O n w.
B nepBoM noacxeme TOK paBeH HYNH, TaK KaK XC =00.

0

Toraa HanpaeHue u .. paBHO BXogHoMy: u . =200 B.



2. Bo BTDpOﬁ noacxeme BblMUCIUM KOMNAEKC MAaKCMMAa/ZIbHOrNO 3Ha4eHwuA
HanpaxXeHnA Ha eMKOCTHOM 3/1eMeHTe MO 3aKOHY Oma:
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Ul = =—j4

o 0 250_‘_/50 ~20042¢ /3" B.

Torga ). =200+/2sin(wt—37°) B.
3. 3anuwem 3aKOH U3MEHEHUA HANPAXKEeHWA U B MCXOAHOM Cxeme:
. =200+ 200,/2 sin(wt-37°) B.

Cnepylowme 3a4a4m pelnTe CaMOCTOATENBHO.



¢

HalTM 3aKOH M3MEHEeHMs HanpsKeHua Ha
3aXKMMax MUCTOMHMKA ToKa (puc. 4.4), ecnu

J(t) O J(t)=2sinot+1sin3wt A, R =12 Om,
1
— = =12 Om.
Cw "
Puc.4.4

u =34sin(ws—45°) +12,6sin(3ws —18,43°) B.



HanTn 3aKOH WU3IMEeHeHMWUA

o K . : 5 HanpaxeHua u, (puc. 4.5),
) LS ) ecnm  u, =30+50+/2sinmws B,
' o ol 2 R=300m, Mo =20 Om,
o | o L o=L,®» =40 Om.
Puc. 4.5
di
oscHeHue K peweHuto  3aKOH U3MEHEHUA HaNPAXEHNA U, = Md—t”,
NO3TOMY MOCTOAHHOM COCTaBAAKOLWEN OHO coAepXKaTb
He byaer.

u, = 28sin(wz+37°) B.



YcexoB B y4yebe!



